

№ 166
(1694)Цена
8 коп.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН ТОСНЕНСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА ВКП(б) и РАЙИСПОЛКОМА

ВОСКРЕСЕНЬЕ
23 ИЮЛЯ
1939 г.
ВЫХОДИТ
ЕЖЕДНЕВНО

Беречь колхозный трудодень

За годы сталинских пятилеток колхозное хозяйство неизменно выросло и окрепло. Колхозы вооружились мощной технической базой. Сотни тысяч тракторов, комбайнов и других сельскохозяйственных машин обрабатывают колхозные поля, исполь- зуются на благо тружеников социалистического земледелия. XVIII партийный съезд раскрыл перед колхозниками и специалистами сельского хозяйства Советского Союза богатые перспективы для умножения богатства колхозных хозяйств, для роста благосостояния колхозников.

Постановления партии и правительства о развитии общественного животноводства в колхозах, о мерах охраны общественных земель колхозов от разбазаривания служат в руках честных колхозников могучим оружием в борьбе за укрепление колхозного строя против лодырей и тунеядцев. Выход прост и понятен: трудодни перерасходуются.

Другой факт. В колхозе „Сусть-Полина“, Хаченского сельсовета, за приготовление обедов трактористам, колхознице тов. Еладашеву начисляют по одному трудодню, причем, за какое число обедов — неизвестно. В итоге получается, что Еладашева обслуживает одного — двух трактористов. У нее остается много свободного времени, которое она использует в своем личном хозяйстве. Это ли не разбазаривание колхозных трудодней?

Еще пример. Председателю сельхозартели „Заложье“ (Хаченский сельсовет), в которой насчитывается 60 хозяйств, начисляют по 30 трудодней в месяц. Столько же трудодней получает и председатель колхоза „Ударник“, Пельгирского сельсовета, где обеденно всего 12 хозяйств.

Беречь колхозный трудодень, всеми мерами подавлять добровольственных трудолюбивых колхозников, составляющих основную силу каждой сельхозартели, бичевать лодырей и тунеядцев — вот задача, требующая неотложного и пралиного осуществления.

Указ Президиума Верховного Совета РСФСР

О назначении тов. БОРЕЙКО В. И. Народным Комиссаром автомобильного транспорта РСФСР

Назначить тов. Борейко Виктора Игнатьевича Народным Комиссаром автомобильного транспорта РСФСР.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР А. БАДАЕВ

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР Г. КОЗЛОВ

Москва, 21 июля 1939 г.

На новых кораблях Краснознаменного Балтийского Флота



На снимке: младшие командиры и краснофлотцы крейсера „Киров“, обеспечивающие отливку работы основных механизмов крейсера. Справа налево: тт К. Ф. Сарин, А. И. Волосков, Г. А. Шаров, Н. И. Колгасов, М. К. Игнаев, Г. И. Суслов, Т. Я. Клейменов, В. Н. Михайлов и А. Д. Коковцов.

НЕ МЕДЛИТЬ С СЕНОКОШЕНИЕМ

Выкошено 542 гектара

В колхозах Хаченского сельсовета в 20 юлия вышло 542 гектара луговых и заливных покосов. Первым в сельсовете колхоз „Хоченье“ полностью выполнил план сеноналачи государству.

Неплохо проходит сеноуборка в сельхозартели „Сусть-конец“. Здесь из сеноуборки работают постоянные звенья косцов и звено сенонасилок. Между косцами и водителями машин развернуто социалистическое соревнование за быстрейшее проведение сеноуборочных работ, за соз-

дание прочной кормовой базы.

В колхозе „Хоченье“ на сенонасе вручную отлично работают А. Ф. Федоров и М. И. Филиппов.

Отстает колхоз „Коркино“. Из плана сенонашения 360 гектаров, скосено только около 60 га. На сеноуборке работают 7 колхозников.

Вся работа колхозников направлена на быстрейшее завершение сенонашения, на отличную подготовку и уборочную кампанию.

Н. Егоров.

Председатель Хоченского сельсовета.

Не развернуты сеноуборочные работы

В колхозе „Красный парк“ Никольского сельсовета, не развернули сеноуборочных работ. Скапнико на 2 га в день. Если такими темпами косить, то сенонас можно затянуть до конца года.

Б. Назаров.

Принимаем обращение колхоза „Красный Октябрь“

Мы, колхозники сельхоз-ИВКПБ у нас улучшилась трудовая дисциплина. Сейчас мы усиливаем борьбу за соблюдение правил внутреннего распорядка, ведем борьбу с лодырями.

Правление колхоза организовало всех колхозников на сенонашении и прополку.

На колхозной земле растут хорошие овощи и зерновые культуры.

После обсуждения решений майского Пленума ЦК

К уборке урожая не готовы

Не ведется подготовка к уборке урожая в колхозе „Буденновец“, Апраксинского сельсовета. В колхозе имеется 4 энгельи, из них исправных только 2. Энгель спонсонашка требует ремонта. Ток не покрыт. Сарай для складирования неисправны.

Председатель колхоза рассуждает: „Урожай будет убирать комбайн и не требуется особенной подготовки“. Но для того, чтобы комбайн работал бесперебойно, необходимо создать для него все условия. А в колхозе еще до сих пор нет мешков.

И. Павлов.

Улучшить уход за овощами

Хорошие помидоры растут в колхозе „Осаавхим“, Рабовского сельсовета. Уже сейчас в среднем на каждом кусте имеется 5—7 хороших плодов. Первый урожай можно будет снимать через несколько дней.

Бригадир-овощевод Лука Степанович Игнатьев любит свою работу. Он ежедневно с утра до позднего вечера бывает на огороде.

Отдельные участки овощей находятся в плохом состоянии. Правление колхоза, несмотря на неоднократные заявления т. Игнатьева, не выделяет достаточного количества людей для ухода за овощами.

Ревельд

АКТИВ ПОГИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

В колхозах Погинского сельсовета проведение массовой работы сочетается с борьбой за высокие урожаи. В сельском совете имеется большая актива: т. Александров руководитель животноводческой секции, И. Кирю - финансовой секции, М. Кирю - член сельского совета, А. Кубризевская колхоза имени Карла Маркса, А. Сузи и др. товарищи участвуют в массовой работе. За послед-

Добьемся отличного урожая

В нашем колхозе засеяно овощами 14 га и картофелем 15 га, не считая зерновых культур.

Мы помешаем выступлениям актива колхозников и сельской интеллигенции о том, как они работают, как проводят масовую политическую работу, как работают над собой.

Председатель сельсовета коммунист тов. Дятлов

С 1935 года тов. Дятлов работал счетоводом в колхозе „Лорилово“. Он привел в образцовый порядок учет и колхоз стал передовым в сельсовете.

В июне 1938 года тов. Дятлова избрали председателем Погинского сельсовета. Члены сельсовета и избиратели надеялись, что тов. Дятлов сумеет организовать работу в сельсовете и в колхозах — они не ошиблись.

Он с любовью относится к своим обязанностям. Колхозы чувствуют постоянное руководство сельсовета. Чувствуется забота председателя о школах, клубе, медпункте. Он в курсе дел всех организаций сельсовета. Старается своевременно выполнить все хозяйственные и политические задачи, стоящие перед сельсоветом.

Тов. Дятлов ведет работу по поднятию трудовой дисциплины в колхозах, проверяет работу колхозов, лаборатория сельсовета, а также мобилизации денежных средств, следит за ремонтом и строительством дорог, за нормальной работой школ, клуба, библиотеки.

В деятельности сельсовета видна ведущая, авангардная роль коммуниста тов. Дятлова.

Работа дает соответствующие результаты. Во

Н. Аврутин.

Готовиться к предстоящим выборам в советы

В момент выборов в Верховные Советы СССР и РСФСР я работал доверенным по избирательному участку, а также руководителем агитколлективом.

Выборы в Верховные Советы помогли нам выдвинуть новые силы агитаторов и беседчиков из колхозников и сельской интеллигенции.

Массовую работу, проведенную во время выборов, мы стараемся закрепить. Предстоящие выборы в местные советы трудящихся еще больше поднимут активность масс.

Сейчас я провожу беседы и беседы о решениях Пленума ЦК ВКП(б) в клубе и колхозах. Участную на пленумах и президиумах сельсовета, вместе со всеми членами сельского совета принимаю участие во всех хозяйственных и политических кампаниях.

Постоянная связь с массами, умение приближаться к голосу масс, готовность не только учить массы, но и учиться у масс — такого непременное условие моей работы.

Своей задачей я ставлю — вновь оживить массовую политическую работу до такого уровня, который

был достигнут при работе верховных органов власти.

В. Билькин.

Разъясняем массам решения партии и правительства

Год как я окончила медицинское учебное заведение и работала самостоятельно.

В начале своей деятельности я думала, что мне будет не справиться с многосторонними обязанностями фельдшерами, представительницами сельской интеллигенции.

Участок работы у меня большой и обслуживаю 11 колхозов. Медицинский пункт был в очень плохом состоянии, не было никакого оборудования, требовался ремонт помещения.

Сразу пришлось взяться за восстановление его. На средства бюджета сельсовета были куплены необходимые инструменты и медикаменты. Отремонтировали помещение.

Ежедневно приходится сажать на вызовы в колхозы к больным и проводить профилактические мероприятия.

Кроме своей работы яучаствую и в общественной жизни сельсовета. Посещаю заседания президиума и пленума. Принимаю участие в редакциях стенгазет сельсовета, в которых мы освещаем сейчас ход прополочных работ, сенокос и другие хозяйствственные и политические задачи. Через газету мы разъясняем массам ре-

шения Пленума ЦК ВКП(б).

Огромное значение придаю овладению большим количеством информации. Я самостоятельно изучаю историю ВКП(б), посещаю консультации, принимаю участие в теоретических конференциях. Ежедневно читаю газеты.

Когда видишь, что работа приносит большую пользу, появляется еще большее желание шире развернуть политическую и культурно-массовую работу в селе.

А. Перская.

К съезду колхозников придем с производственными победами

Решения XVIII съезда и Пленума ЦК ВКП(б) воодушевили колхозников на новые победы, подняли творческую активность масс.

Результаты работы в нашем колхозе хорошие. На сенокосе и овощеводстве работаем звеньями. Прополка и подкормка овощей

произведены своевременно. Колхозники, не считаясь со временем, работают в колхозных полях и лугах.

Всесоюзный съезд колхозников мы встретим во всеми производственными подвигами.

И. Носкова.

Председатель колхоза „Рынделево“.

В авангарде колхозных масс

Я член президиума сельсовета, на заседаниях принимаю активное участие. Как молодой кандидат партии я провожу массово-политическую работу в колхозе — разъясняю колхозникам важнейшие решения партии и правительства.

Участвую в работе финансии сельсовета. По займу наш колхоз был переложен. В колхозе я звеньевая,

у меня пять человек. Работаем мы по-сталински. Овощи на наших полях очень хорошие.

Мы к Всесоюзному съезду колхозников придем с производственными победами.

М. Бракс.

Звеньевая колхоза „Красная горка“.

На Всесоюзной сельскохозяйственной выставке

14 вагонов с живыми экспонатами

Из совхозов и колхозов Ленинградской области на Всесоюзную сельскохозяйственную выставку отправлено 14 вагонов с живыми экспонатами.

Учебное хозяйство «Водоканал» Ленинградского зоотехнического института отправило на выставку

Показательный участок посевов сахарной свеклы

Рядом с павильоном «Сахарная свекла» расположен показательный участок сахарных посевов. Все растения хорошо принялись

Корабли Черноморского флота в походе



На снимке: в маневровой колонне. На первом плане эсминец "Штандарт".

ГЕРОИЧЕСКАЯ БОРЬБА ИСПАНСКОГО НАРОДА

В феврале 1936 года в Рим финансировали этот заговор: агенты германской и итальянской фашистской разведки руководили заговорщиками. Десятки тысяч политических заключенных были выпущены из тюрем, рабочие, уволенные за участие в революционном движении, были восстановлены на работе. Более 90 тысяч безземельных крестьянских хозяйств получили землю.

Мировая реакция с неизменной наблюдала за попытками испанского народа добиться лучшей жизни. Германские и итальянские фашисты решили воспользоваться создавшимся положением, чтобы обосноваться в Испании для разведывательных действий против Франции. Испания расположена тылу у Франции, близости от ее побережья проходят важнейшие из Франции и Англии морские пути.

В Испании был подготовлен фашистской заговор против республики. Берлин

Военно-Морской Черноморский флот



На снимке: крейсер "Черномор" на Украине на рейде.

Бесхозяйственность

Колхоз «Дубовик» в Дубовицком сельсовете является самым отстающим по всем сельскохозяйственным работам.

На одном из участков установлены самоизвращающие аппараты для регистрации роста свеклы. За пятницевку сахарная свекла Льговской станицы выросла на 125 граммов.

Новые экспонаты

Из колхозов Ростовской области на выставку привезены ячмень, озимая и яровая пшеница нового урожая. Свежие помидоры и огурцы доставлены из колхоза им. 12 лет Октября, Сталинградской области.

Для павильона Белоруссии прибыли морковь, столовая свекла, лук. Из Крыма доставлено эфиопское масло.

военные инструкторы, широким потоком хлынуло в стан матрёжников военное снаряжение, следом отправились германские и итальянские самолеты, 350 танков и 2.000 итальянских и германских орудий. При этом Германия и Италия заявляли на всех перекрестках, что они все меняются в испанские дела.

В этот критический момент испанский народ получил помощь международного пролетариата. С помощью интернациональных бригад испанские рабочие и крестьяне остановили фашистские полчища у самого Мадрида. В огне борьбы испанской народ вложил свою регулярную армию. В солдаты этой героической армии крупнейшую роль сыграла коммунистическая партия Испании.

С первых же дней военных действий в Испании германские и итальянские фашисты начали интервенцию. В Испанию прибыли

Участники Всесоюзной сельхозвыставки

Утверждены главным выставочным комитетом

21. Богомолова Ирина Степановна, работница совхоза «Ушаки», добившаяся в 1938 г. урожая цариновых овощей 23,3 кг с рамы.

22. Соловьев Дмитрий Никандрович, засевший совхоза «Ушаки», добившийся в 1938 г. урожая парниковых овощей 23,3 кг с рамы.

23. Попов Владимир Николаевич, ст. зоотехник совхоза № 13 УНКВД, обеспечивший урожай молока в среднем за 2 года 3.564 литра на фуражную корову красно-датской и ярославской пород и среднесуточный привес телят за 1938 г. 640 г. на голову.

24. Соколов Григорий Алексеевич, начальник совхоза № 13 УНКВД, обеспечивший в среднем за 2 года урожай молока 3.561 литра на фуражную корову метисов ярославской и красно-датской пород и повышение доходности более чем в 3 раза.

25. Федорова Елена Николаевна, бригадир-животновод совхоза № 13 УНКВД, обеспечившая в 1938 г. урожай молока в среднем 4.028 литров на фуражную корову метисов красно-датской породы и среднесуточный привес телят 610 г. на голову.

26. Черкышенко Нина Георгиевна, зоотехник отделения совхоза № 13 УНКВД, обеспечившая урожай молока за 1938 г. 3.690 литров на фуражную корову метисов красно-датской и ярославской пород.

27. Дементьев Иван Васильевич, орденовоссе, бригадир Тюменской МТС, добившийся в 1938 г. средней выработки на 15-сильный трактор 398,96 га.

28. Смирнов Михаил Андреевич, начальник землеустройства отряда, обеспечивший в 1938 г. перевыполнение плана при хорошем качестве землеустройственных работ.

29. Е. В. Смирнова, доярка совхоза «Ушаки», получившая в прошлом году 8483 литра молока от каждой фуражной коровы.

30. П. Ф. Пестова, доярка совхоза «Ушаки», получившая в 1938 году 3.618 литров молока от каждой фуражной коровы.

31. А. П. Кутузова, доярка совхоза «Ушаки», получившая в 1938 году 3700 литров молока от каждой фуражной коровы.

32. С. А. Савчук, доярка совхоза «Ушаки», получившая в 1938 году 3.429 литров молока от каждой фуражной коровы.

Успех животноводов

Коллектив работников животноводства совхоза «Тосно» за истекшие 6 месяцев этого года выполнил восемимесячный план надоя и поставил молока государству. Сверх плана получено

до 40 тысяч литров молока. Лучшая доярка-стахановка тов. Е. Сорокина от 13 беспородных коров надала свыше 24 тысяч литров молока.

Испания было около 140 тысяч итальянских и около 30 тысяч германских солдат, около 700 германских и итальянских самолетов, 350 танков и 2.000 итальянских и германских орудий. При этом Германия и Италия заявляли на всех перекрестках, что они все меняются в испанские дела.

Молодая испанская национальная армия стойко выдержала пять интервентов и не раз наносила врагу крепкие удары. Испанская республика не была побеждена на поле сражения, она пала в результате подлого узара, нанесенного ей в спину агентами капиталистических разведок.

Под предлогом «невмешательства» буржуазно-демократические государства окружили испанскую республиканскую армию блоком блокады, препятствуя доставке для нее оружия, военного сырья и продовольствия. Республикий остров Майорка был захвачен фашистскими матрёжниками при прямом участии англо-французского крейсера. Рукими своих агентов-предателей Касадо, Бестейро, Миха запитали испанские разведки органи-

зовали контрреволюционный переворот в Центральной республиканской зоне и с помощью предательства добились того, чего не сумели достичь на полях сражения итalo-германские полчища. Не малую помощь в этом оказали троцкисты. Испания очутилась под итalo-германским сапогом. На территории Испании остаются итalo-германские войска. Различные «хозяйственные делегации» Германии и Италии подчтывают захваченную добычу и строят планы эксплуатации страны в интересах итальянского и германского капитала. Героическая Испания залита кровью лучших сынов и дочерей.

Но испанский народ не встал на колени перед захватчиками. Растет народное движение против них.

Народ Испании продолжает бороться за свободу своей родины. Его героическая борьба является в сознании миллионов трудящихся всего мира неуязвимой ненавистью к фашизму, горячим стремлением отстоять свою независимость от покушений фашистских захватчиков.

Н. Ревский

За Родину

Положение в Данциге

ПАРИЖ, 21 (ТАСС). Французские вечерние газеты 20 июля опубликовали телеграмму из Варшавы, в которой упоминается, что данцигская полиция приступила к наведению противотанковых заграждений, препятствующих проходу танков через польско-данцигскую границу. Близ Цоппата эти сооружения возведаются германскими инженерными войсками.

В Данциг доставлено на грузовиках 20 зенитных орудий.

ЛОНДОН, 21 (ТАСС). По сообщению агентства Рейтер, вчера в Буджицах, на границе с Данцигом, германскими фашистами был обстрелян польский таможенный чиновник. В официальных кругах, — пишет агентство, — склонны

рассматривать этот инцидент как чрезвычайно серьезный. Полагают, что Польша сделает данцигскую систему решительное предупреждение и укажет на серьезные последствия в случае повторения подобного инцидента.

ВАРШАВА, 21 (ТАСС). Польское телеграфное агентство (ПАТ) сообщает, что вчера в 9 час. 30 мин. данцигский таможенный служащий и два штурмовика перешли польско-данцигскую границу возле пограничного знака "16" и направились вглубь польской территории. При попытке польского пограничника задержать их, нарушители границы убили его и возвратились на данцигскую сторону.

Успех советского павильона на Всемирной выставке в Нью-Йорке

ЛОНДОН, 21 (ТАСС). Администрация Всемирной выставки в Нью-Йорке распространила среди посетителей анкету о том, что экспонаты какой страны производят наибольшее

впечатление. В опубликованном официальном сообщении о результатах этого опроса указывается, что советские экспонаты пользуются наибольшим успехом.

Дело германских шпионов во Франции

ЛОНДОН, 21 (ТАСС). Парижский корреспондент газеты "Дейли телеграф энд Моринг пост" сообщает, что хотя расследование деятельности лиц, замешанных в германской пропаганде и шпионаже во Франции, продолжается усиленным порядком, оди-

ко имеются признаки, свидетельствующие о попытках всячески ограничить развернувшуюся вокруг этого вопроса кампанию. По сведениям корреспондента, решено изъять ведение следствия по этому делу из рук военных властей.

Германо-венгерские экономические переговоры

БЕРЛИН, 21 (ТАСС). Официально сообщается, что 19 и 20 июля в Берлине велись переговоры между представителями германской и венгерской промышленности. В переговорах принимали участие представители различных отраслей промышленности.

Создание корпуса «слепых» в Италии

Английская газета "Дейли телеграф энд Моринг пост" сообщает, что фашистская «палата депутатов» принесла новый закон о создании корпуса «слепых наблюдателей» для частей противовоздушной обороны.

Опыты, пишет газета, показали, что слепые с помощью специальных детекторов могут более точно и раньше слышать шум приближающихся самолетов, чем люди, обладающие зрением.

(ТАСС).

Ограничение отпуска горючего в Германии

Французская газета "Эрнурель" указывает, что в Берлине каждой бензиновой колонке отпускается сейчас всего 300—400 литров бензина в день вместо 1.100—1.200 литров, отпускавшихся ранее. Это резкое ограничение объясняется военными нуждами в связи с предстоящими маневрами. По словам газеты, импорт горючего в Германию не покрывает все возрастающей недостачи его.

(ТАСС).

Составитель поездов тов. Сорокин

Четыре года тому назад состоялась знаменитая встреча железнодорожников Союза с товарищем Сталиным. В этот замечательный день товарищ Сталин говорил о том, что есть у железнодорожников работники, стоящие на больших постах, и работники, стоящие на небольших постах, но нет на транспорте людей ненужных или незначительных. Начиная от самых больших руководителей и кончая "малыми" работниками, вплоть до стрелочника, вплоть до уборщицы, все велики, все значительны, ибо транспорт является конвейером, где важна работа каждого работника, каждого индивидуума.

Глубоко врезались сталинские слова в сознание молодого стрелочника станции Тосно тов. Сорокина.

На транспорте все важно, — думал он, — значит, от меня тоже многое зависит в работе нашей станции.

В 1926 году принял молодой деревенский парень Николай Сорокин на транспорт. Плохо работал тогда транспорт, страна восстанавливала железные дороги. За плечами у него было прожито тяжелое детство и юность, полные лишений и нужды.

С тех пор прошло 13 лет.

— Я работаю в комсомольско-молодежной смене. Наша смена стахановская, по всем параметрам идет впереди. Сейчас в работах составителем. Моя работа состоит в том, что я формирую поезд. Все мы работаем четко и слаженно, так, что расчет ведется не на часы, а даже на минуты и секунды.

За последние годы, в связи с приходом на транспорт сталинского наркома Лазаря Моисеевича Кагановича, грузооборот резко увеличился.

— Разгрузка вагонов производится быстро, — говорит тов. Сорокин, — теперь в парке вы не увидите пустую стоянку вагонов.

С любопытствием рассказывает тов. Сорокин о своих товарищах, о молодых инициативных руководителях смены тов. Кейн и Никишине.

Каждый раз после демонстрации вся смена учится, овладевает сложной, богатой техникой железнодорожного транспорта. Бесспарядный стахановец тов. Сорокин овладевает большевизмом, изучая "Краткий курс истории ВКП(б)".

Жизнь и работа составителя — стахановца Николая Сорокина — блестящее подтверждение сталинских слов о людях социалистического железнодорожного транспорта.

Вл. Смирин.



— могут Советской Армии должны быть союз труда, юности ее интересов, достойный нашего великого дела, морской и океанской флота.

Из речи В. М. Молотова на Первом Сессии Верховного Совета СССР.

ПО РАЙОНУ

Соревнования в честь Дня Военно-Морского Флота

24 июля в Тосно в честь Дня Военно-Морского Флота проводятся спортивные соревнования и массовая сдача норм на обронные значки.

В этот день районный комитет по делам физкультуры организует прием норм по плаванию на значки "Готов к труду и обороне" БГТО.

Вечером, на футбольном

поле в Тосно, состоится футбольный матч.

Шахматно-шашечные соревнования школьников

21 июля в Новгороде завершились областные соревнования школьников по шахматам и шашкам. Среди 14 лучших команд города Тосно заняла первое место. Победительницей стала команда 2-ой средней школы Красногвардейска, не имеющая ни одного поражения. Второе место заняли старшее класса школы, третье — тосненские шахматисты и шашисты.

Овощи государству

20 июля колхоз "Ульянцев", Ульяновского поссовета, дал государству больше двух центнеров моркови и около двух центнеров свеклы.

В этом году в колхозе был посажен один гектар провизированного раннего картофеля. Сейчас картофель уже вырос. Предполагается собрать более 15 центнеров картофеля.

1 августа колхоз "Ульянцев" обязан сдать государству первые 114 центнеров картофеля.

Зам. ответств. редактора П. ХОРЧАГИН

ТОСНИЕНСКИЙ РАЙКОМ КОМСОМОЛА ИЗВЕЩАЕТ, что 26 июля, в 2 часа дня в помещении Райкома Комсомола состоится совещание секретарей первичных комсомольских организаций.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1) О ходе выполнения решений XVIII съезда ВКП(б).

Люкахи секретарей комитетов ВЛКСМ колхозов "Карпино", имени Карла Маркса и Рабочего парка избранного извода.

Изка секретарей, заместителей секретарей и комиссаров областных и без избранной.

Секретарь РК ВЛКСМ Сироткин.